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Úvodní slovo
Léto nám uběhlo tak rychle, i přes svoje vysoké teploty a slunečné dny. Než jsme se
nadáli, čeká nás podzim. Budeme pozorovat, jak se nám barví celá příroda do krásných
rudých a žlutých barev všech možných odstínů.

Ani v průběhu léta jsme nezaháleli, uspořádali mnoho volnočasových aktivit, které si
můžete prohlédnout v následujících textech.

Tou největší byla naše účast na Letních sportovních hrách, kterých jsme se na Sychrově
zúčastnili.

Díky našemu pravidelnému tréninku jednotlivých disciplín jsme se také velmi pěkně
umístili mezi ostatními účastníky. Na zahradě a přilehlém sportovišti jsme si tento den
moc užili. Bylo o nás perfektně postaráno, byl zajištěn pitný režim, měli jsme dostatek
osvěžujícího ovoce, včetně teplého oběda.

Naše získané diplomy a medaile jsme si přivezli s sebou na naše zařízení a pochlubili se
s naším umístěním. Určitě budeme netrpělivě očekávat konání dalšího ročníku.

 

 

 

Eva Stehlíková

ředitelka zařízení
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Příprava na letní hry
V ALZHEIMER HOME Minkovice již klienti pravidelně trénují na letní hry, které se budou konat
dne 7. srpna v ALZHEIMER HOME Sychrov. Všichni už se moc těšíme!
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Červencová canisterapie s
Kačenkou
V červenci opět navštívila klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice naše úžasná labradorka
Kačenka. Všichni jsme měli možnost se s Kačenkou pomazlit a dát jí pamlsek za úžasné
výkony, které nám předvedla. Děkujeme moc za milou návštěvu!
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Výlet do levandulovny v
Raspenavě
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali výlet do levandulovny v Raspenavě.
Počasí nám přálo a my si tak společně prohlédli levandulové pole, ochutnali levandulový
sirup a sušenky a relaxovali v krásném prostředí. Měli jsme zde také možnost zakoupit si
místní výrobky z levandule. Byl to další moc fajn výlet!
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Hudební vystoupení pana J.
Adamce
Klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice znovu navštívil vynikající zpěvák, pan Jaromír
Adamec, který nás potěšil svým skvělým vystoupením nazvaným „Pocta velkým hlasům“.
Počasí nám přálo, a tak jsme si užívali hudební odpoledne venku na zahradě. Bylo to
krásné a už teď se moc těšíme na příště.
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Letní hry na Sychrově 2024
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme se zúčastnili Letních her na Sychrově, které
pořádal místní domov ALZHEIMER HOME. Naši minkovičtí soutěžící prošli celkem šest
disciplín – nejdelší jablečná slupka, nejrychlejší jízda na vozíku, kop na branku, kuželky,
petanque a motání provázku. Při soutěžích pomáhali malí i velcí a všichni jsme drželi
pěsti všem zúčastněným. Den to byl opravdu vydařený! Přivezli jsme několik medailí a
pohár za 3.místo v kategorii „nejlepší družstvo“. Všichni jsme měli z úspěchů velikou
radost. Děkujeme moc našim aktivizačním pracovnicím za poctivou přípravu a pilný
trénink. Těšíme se zase za rok!
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Srpnová canisterapie s Kačenkou
Také v srpnu navštívila klienty v ALZHEIMER HOME Minkovice naše milovaná labradorka
Kačenka. Znovu nás potěšila svými skvělými, psími kousky a všichni jsme měli možnost se
s ní pomazlit. Děkujeme moc za milou návštěvu a budeme se těšit zase na příště!
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Perníčkové dílny s paní Brigitou
ALZHEIMER HOME Minkovice znovu navštívila paní Brigity Pochylá se svými úžasnými
perníčky. Klienti měli možnost vybarvit si krásné perníkové omalovánky nebo si zakoupit
úžasné perníkové výrobky z dílny paní Brigity. V předvánočním čase nás čekají další
perníkové dílničky, na které se už teď moc těšíme. Děkujeme za příjemně strávené nedělní
dopoledne!
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Hudební vystoupení pana Tomáše
Růži
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítal skvělý pan Tomáš Růža z Českého Krumlova se
svým hudebním léčivým nástrojem zvaným handpan. Pan Tomáš k nám přijel díky
projektu Ježíškova vnoučata, kde si naši klienti přáli slyšet hru na tento neobvyklý hudební
nástroj. Byl to opravdu nevšední zážitek! Děkujeme moc za krásné vystoupení.
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Srpnová oslava narozenin
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme tradičně slavili narozeniny našich klientů. Celou oslavu
hudebně doprovázel náš skvělý harmonikář a společně s ním jsme si zazpívali plno
známých českých hitů. Všem oslavencům přejeme jen to nejlepší!
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Sokolnické ukázky na státním
zámku Sychrov
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme se vydali na státní zámek Sychrov, kde v
zámeckém parku probíhaly sokolnické ukázky s dravými ptáky. Všichni jsme zažili skvělou
podívanou na volné létání dravců, která byla doprovázena odborným výkladem sokolníka,
pana M. Straky. Byl to pro všechny nevšední zážitek, za který moc děkujeme.
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Naše levandule
U zařízení ALZHEIMER HOME Minkovice nám letos vyrostly nádherné levandule, které jsme
společně zpracovali a vytvořili si krásné levandulové polštářky. Děkujeme našim skvělým
aktivizačním pracovnicím za to, že se o levandule s láskou staraly.
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Pečení je radost
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si uspořádali kuchařské dopoledne, při kterém jsme si
upekli vynikající „pečánky“ z listového těsta. Domovem se linula úžasná vůně a všichni
jsme si moc pochutnali.
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Podzimní výzdoba
V ALZHEIMER HOME Minkovice pomalu začínáme s podzimní výzdobou. Naši klienti vytvořili
krásné dýně z kartonu a krepového papíru. Během podzimního tvoření jsme si společně
zazpívali známé lidové písně. Bylo to moc fajn!
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Vítáme podzim v ALZHEIMER
HOME Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice pokračujeme v podzimním tvoření. Pomocí šablon a
akrylových barev nám klienti vytvořili krásná podzimní díla, která již zdobí chodby našeho
domova. Děkujeme.
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Zářijové dílničky s Nadací
Preciosa
Do ALZHEIMER HOME Minkovice opět zavítali dobrovolníci z Nadace Preciosa, kteří pro naše
klienty připravili další krásné dílničky. Mockrát děkujeme a těšíme se na příště!
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Zářijová oslava narozenin
Také v září se v ALZHEIMER HOME Minkovice tradičně konaly narozeniny našich klientů.
Přípravy probíhaly již od rána, kdy jsme si společně připravili výborné pohoštění.
Narozeninovou oslavu doprovázela skvělá kapela BGtrio a všichni jsme si oslavu moc užili!
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Naši oslavenci
V červenci: paní Věra S. (86 let), pan Jaroslav H. (89 let), paní

Ludmila J. (75 let), pan Jaroslav K. (78 let), pan Milan V. (71 let), paní
Olga H. (91 let), paní Ludmila M. (98 let), pan Václav Z. (74 let), paní
Zlatuška P. (88 let), paní Anna H. (75 let), paní Anna K. H. (77 let) a

pan Miloslav P. (87 let)

V srpnu: paní Alena H. (83 let), paní Anna T. (74 let), paní Eva B. (86
let), paní Marie V. (82 let), paní Alenka V. (81 let), paní Ludmila K. (83

let), paní Jana S. (87 let) a paní Eva M. (87 let)

V září: paní Věra V. (90 let), paní Mária R. (75 let), pan Václav Š. (98
let), paní Blažena V. (83 let) a paní Zorka P. (77 let)

Všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší, hlavně
hodně zdraví!
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Ředitelka zařízení

Lenka Sádlíková
asistentka ředitele

Lenka Králová, DiS.
sociální pracovnice

Šárka Kalinová Černá
vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Minkovice

Malinová 484
463 12, Minkovice
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